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UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlyhg Uwutwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 26000
Updpniujw
2 <<“wwhwnw| 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 58
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /puinpqwd dwutwlygh wnwowplwéd gh
wmbintpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguphun X 14000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 59
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwé dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 13200
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC

Quithwpwdhu 60




Uwutwlyhgubpp Cunpjwéd Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquwphwn X 3600
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 61
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 25200
Updpniujw
<<“wwhwnw|
2 Lnuuppwpou>> UNP 32533,3
Quithwpwdhu 62
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwygh wujwunudp /punpywsd dwutwlgh wnwowplwéd ghu
wmbnbpp hwdwp ugk| “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguphun X 32000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhwnw 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdht 63
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwunidp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 960
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhwnw 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 64
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 1000
Updpniujw
2 <<“wwhwnw| 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 65
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /puinpqwd dwutwlygh wnwowplwéd gh
wmbintpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 2880
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 66
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwé dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 720
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC

Quithwpwdhu 67




Uwutwlyhgubpp Cunpjwéd Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquwphwn X 3000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 68
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 3600
Updpniujw
2 <<“wwhwnw| 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 69
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /punpywsd dwutwlgh wnwowplwéd ghu
wmbnbpp hwdwp ugk| “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguphun X 5400
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhwnw 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 70
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwunidp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 9600
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhwnw 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdht 71
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 30000
Updpniujw
2 <<“wwhwnw| 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 72
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /puinpqwd dwutwlygh wnwowplwéd gh
wmbintpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 28800
Unpdpniujw
<<Uwuwhww
2 Lnuuppwpot>> UNC 29600
Quithwpwdht 73
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwé dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 76800
Unpdpniujw
<<Uwuwhww
2 Lnuuppwpou>> UNC 216000

Quithwpwdhu 74




Uwutwlyhgubpp Cunpjwéd Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquwphwn X 102000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 250000
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 75
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 40000
Updpniujw
2 <<Uwwhwnw) 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 76
Uwutwlyhgubpp Cunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /punpywsd dwutwlgh wnwowplwéd ghu
wmbnbpp hwdwp ugk| “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguphun X 6000
Unpdpniujw
2 <<HMwuwhwnw 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 77
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwunidp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 6000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhwnw 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdht 78
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 1500
Updpniujw
2 <<Uwwhwnw) 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 79
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /puinpqwd dwutwlygh wnwowplwéd gh
wmbintpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 52000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 80
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwé dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 7200
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC

Quithwpwdhu 81




Uwutwlyhgubpp Cunpjwéd Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquwphwn X 6500
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 82
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 2000
Updpniujw
2 <<Uwwhwnw) 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 83
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /punpywsd dwutwlgh wnwowplwéd ghu
wmbnbpp hwdwp ugk| “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguphun X 52000
Unpdpniujw
2 <<HMwuwhwnw 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 84
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwunidp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 14400
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhwnw 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 85
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 24000
Updpniujw
2 <<Uwwhwnw) 25000
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 86
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /puinpqwd dwutwlygh wnwowplwéd gh
wmbintpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 24000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 87
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwé dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 500
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC

2uithwpwdhu 88




Uwutwlyhgubpp Cunpjwéd Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquwphwn X 2000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 89
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 550
Updpniujw
2 <<Uwwhwnw) 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 90
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /punpywsd dwutwlgh wnwowplwéd ghu
wmbnbpp hwdwp ugk| “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguphun X 2400
Unpdpniujw
2 <<HMwuwhwnw 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 91
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwunidp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 2000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhwnw 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdhu 92
UwutuwYyhgubpp Cunpjwé Jwutuwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwuniudp /punpqwd dwutwlygh wnwowpywé ghu
wmbntpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 2400
Updpniujwl
2 <<Uwwhwnw) 0
Lnuuppwpou>> UNC
Quithwpwdht 93
Uwutwlyhgubpp Lunpjwséd dJwutuwlyhg Uwutwygh
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp /puinpqwd dwutwlygh wnwowplwéd gh
wmbintpp hwdwp ugb) “X”/ /wnwug UUL/
1 U/@ Uwpguwphun X 3600
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpot>> UNC
Quithwpwdhu 94
Uwutwlyhgubpp Cunpjwé Jwutwlhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwé dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquphwn X 12000
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC

Quithwpwdhu 95




Uwutwlyhgubpp Cunpjwéd Jwutwlyhg Uwutiwygh
qpwnbgnpwé Uwutwlygh wujwuniudp /puinpqwd dwutwygh wnwowplwéd ghu
wbnbkipp hwdwnp ugby “X”/ /wnwug UUL/
1 U/Q Uwpgquwphwn X 12600
Unpdpniujw
2 <<Uwuwhww 0
Lnuuppwpou>> UNC
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